

省审计厅通报了一系列审计问题的整改情况

6省辖市保障房 2040人被查出猫腻

□据《河南商报》

今年7月,省审计厅对商丘等6个省辖市保障性安居工程建设情况和廉租房补贴资金使用情况的审计结果显示,6个省辖市已建成廉租房空置率超过一半,共4390户违规享受保障性住房政策相关待遇。

27日开幕的省十一届人大常委会第三十次会议上,省审计厅通报了一系列审计问题的整改情况。

土地出让

审计问题:3个省辖市“贱卖”土地

对安阳等6个省辖市土地出让政策执行情况的审计结果显示,3个省辖市部分土地出让价格低于基准地价,造成国有土地收益流失7587万元。

4个省辖市未及时征收土地出让金1.73亿元,3个省辖市违规退还土地出让金9.52亿元,3个省辖市挪用、出借、坐支土地出让金1.07亿元。

整改情况:商丘等3市已停止违规做法

对于“3个省辖市部分土地出让价格低于基准地价,造成国有土地收益流失7587万元”的问题,省审计厅报告称,商丘等3个市已停止了违规做法,同时严格规范土地出让行为。对于“土地出让金征收管理使用不规范,涉及金额18.83亿元”的问题,商丘、鹤壁、安阳等市已经整改。

社保资金

审计问题:少数单位借社保资金牟利

2011年,18项社会保障资金收入1270.98亿元,支出935.4亿元,年末累计结余1108亿元。存在的问题主要有:社会保障制度衔接不够,部分地方政策执行不到位,一些单位未纳入社会统筹,个别地区社会保障资金未纳入财政专户管理,少数单位和个人违规牟取利益。

整改情况:直接责任人被批捕

对于“社会保障制度衔接不够”的问题,目前已清退不符合条件人员65654人,追回资金2568万元。21个县已清理社会保险基金账户金额44057.92万元,纳入财政专

户管理。对于“少数单位和个人违规牟取利益”的问题,责任人被追究刑事责任或受到了党纪处分。

保障房

审计问题:廉租房空置率超过一半

对商丘等6个省辖市保障性安居工程建设情况和廉租房补贴资金使用情况的审计结果显示,6个省辖市已建成廉租房1.6万套,空置8215套。6个省辖市共有4390户违规享受保障性住房政策相关待遇,其中816户不符合经济适用房购置条件,3139户违规领取补贴708万元,435户不符合廉租房分配条件。

整改情况:2040人被查出猫腻

对于“已建成的廉租房闲置问题比较突出”问题,已责成有关部门尽快分配入住。另外,经过核实,违规分配保障性住房、发放廉租房补贴人数为2040人,目前社会保障部门已经取消资格、清退出列或补缴款项的人数为1343人,正在处理或认定的为697人。

闪婚族闹离婚 财产该咋分

□据 中原网

相识不久的汪女士和武先生得知对方都有过一段不幸的婚姻后,约会了几次,两个月便闪婚了。一年后,他们因争吵不断想离婚,而财产的分法让他们闹个没完。

法院认为,消防器材公司是武先生婚前以个人资金注册成立的,仅是使用了汪女士的名义,汪女士也承认既没有出资,也没有参与该公司的经营,因此不能认定为共同财产。鉴于武先生在婚姻关系中存在过错,综合考虑家电、家具的价值,装修款的投入,车贷、房贷的偿还情况,判决双方离婚,婚前财产归各自所有,婚后共同财产,根据实际情况进行分割。

27日,郑州市中原区人民法院宣判,家电、家具归女方,男方再支付女方8万元。主审此案的法官建议,闪婚族需明确了解双方的经济状况,可进行婚前财产公证,或在婚姻中实行AA制。

9年前卖出的房 还能讨回来?

许昌一老太太状告老伴儿和买房者败诉

□据《河南法制报》

2003年,许昌市民杜玉的丈夫和赵先生签订了一份房屋转让协议。协议约定赵先生以6万余元的价格从杜玉丈夫手中买下了一套房子。之后,赵先生在杜玉丈夫的协助下,办理了房产过户手续,当时的许昌市房产管理局为赵先生颁发了房产证。近年来,随着房价日渐上涨,年近六旬的杜玉想要回那套被丈夫卖掉的房产,便向法院递交了诉状,打起了这场合同纠纷官司。

近日,许昌市魏都区人民法院七里店法庭驳回了杜玉的诉讼请求。法庭审理后认为,依法成立的合同自成立时生效。自赵先生办理完房产过户手续领取房产证之日起,杜玉的丈夫与赵先生签订的房屋转让协议已履行完毕。对于杜玉要求确认二被告所签协议无效的诉讼请求,法院不予支持。

南阳老汉相亲 掉进财色陷阱

□据 中新网

为诈骗,南阳市唐河县的一男两女抛出了由色相和钱财组成的诱饵。日前,这三人已唐河县警方抓获。

家住唐河县某镇的老赵,年逾五旬,不仅家境贫寒尚未娶妻,又被官司缠上了,所以,他经常向老友陈某倾诉烦恼。现年58岁的陈某与38岁的妇女李某商量,两人制订了一个以介绍朋友为名的骗财计划。没多久,李某就和47岁的有夫之妇张某联系上了,三人一拍即合。

2012年春节刚过,陈某和李某便把张某介绍给了老赵。当天,老赵和李某就住在一起。随后,陈某拿来1万元借给老赵打官司。在李某的利诱下,老赵给李某打了一张3万元的借条。一个月后,陈某如法炮制,老赵又给他打了一张3万元的借条。随后,李某借口中添孙,一去未归。

9月,陈某几次找老赵索债,但老赵均说没钱,并表示要按真实数额变更欠条。9月30日,老赵收到法院传票,陈某告他借了6万元不还,而李某早已联系不上。

11月24日,老赵报案。随后,警方将陈某、李某、张某抓获,这个骗局被揭穿。目前,该案正在进一步审理中。



免费 鸡腿

27日,驻马店市新蔡县凯旋双语实验学校学生午餐时间,学生们吃上了热腾腾的白面馒头和肉丝面片,还啃上了香喷喷的鸡腿。新蔡县是河南省26个农村义务教育阶段学生营养改善计划试点县之一,全县近400所农村中小学,12万名农村中小学生在享受国家营养餐计划,营养餐采取食堂供餐和课间加餐两种方式,全县统一制订了“中小学校午餐营养食谱”,确保每顿营养餐价值大于3元。据凯旋双语实验学校网站显示,该校现有在校生1187名,其中留守儿童1096人。(据腾讯新闻)

短期内多人失踪? 原来是为了骗保

新野县上庄村部分不合法行为被制止

□据《河南法制报》

今年3月,新野县人民法院上庄法庭接连收到20多人的申请,要求法院出具证明或请求法院宣告人员失踪案件。反常情况引起法官的重视,经调查,确认大多数申请人是为了骗取低保补助。于是,上庄法庭向乡镇政府和村组发出司法建议,骗保违法行为被制止。

原来,根据国家相关规定,孤儿指失去父母、查找不到生父生母的未满18周岁的未成年人,由地方县级以上民政部门依据有关

规定和条件认定。属于孤儿的,由国家按月发放基本生活费,其中,社会散居孤儿最低养育标准为每人每月600元。规定中明确要求,申请孤儿认定时应出具孤儿父母死亡证明或人民法院宣告孤儿父母死亡或失踪的证明。

法院调查证实,社会散居孤儿养育标准每人每月600元这一待遇,对有些人的诱惑力非常大。一些村干部出于同情心和所谓的“为民办好事”的想法,随意向村民出具孩子父母下落不明的证明材料,最终导致一些村民,特别是留守儿童的祖父母到法院提

出申请,要求宣布孩子的父母失踪。

对于相关申请,上庄法庭法官进行了逐一调查核实。对情况确属真实的、家庭确有困难的,按法律程序正确对待;对父母一方在外打工或者家庭条件较好的,通过说服教育让其撤销申请。同时,法庭及时向所属乡镇、村组发出司法建议,要求对公章管理、事实认定、干部职责等方面进行整改。

最终,司法建议得到落实,6名真正的孤儿得到国家救助,14名申请人的不合法行为被制止,涉嫌违规违纪的村干部受到批评教育。